ERRATA.

Table No. 1 being misprinted, it will suffice to say that 1,560,000 acres are required for four quotas of Militia Staff, as will be seen by Table No. 4.

On 1st page, 5th paragraph, for "primeal" read primeval."

On 7th page, 6th paragraph, for "Staff hold" read "Staff should hold"